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stimafi membrii ai colegiului Medicilor Stomatologi Timig,

Odat[ cu publicarea in Monitorul Oficial nr.232122.03.2020 a OrdonanJei militare nr.

212L03.2020, privind mdsurile de prevenir'e a rdspAndirii a COVID-l9,,,Art. 1. - (1) Se

suspenda temporar activitatea in cabinetele de medicind dentard'

Q) p-fin excep{ie, sunt p'brmise interven}iile stomatologice de urgenJd", Yd trimitem 9i

informarea cu recomandari primite de la CMSR "Urgenfele stomatologice vol fi asigurate de

cdtre cabinetele de medicind dentard de urgen![ din cadrul UPU din structura spitalelor

regionale ;i judelene de urgen!6, cale funclioneazd conform Ordinului ministrului sAnAtalii

publice r1y. 170612007 privind conducerea qi organizarca unitalilor Ei compartimentelor de

primire a urgen{elor, cu modificdrile qi completdrile ulterioare"'

Pentru medicii practicieni stomatologi care lucreazd-gi-trdiesc din ceea ce cAgtigd din

activitatea cabinetului, este 6 perioadd foarte grea. Nu vd pierdeli calmul, intucAt suspendarea

este temporard,. Yd. rog sd respectali intocmai misurile prevdzute in Ordonanta militard nr.

212103.2020, precum gi informaJiile primite de la noi gi de la CMSR'

Colegiul Medicilor Stomatologi Timig funclioneaz6. pentrv relaliile cu publicul 2 ote

pe zi, intre orele 12:00 - 14:00, de luni pAnd joi, perioadd in care sunt 9i euptezerrtLla sediul

colegiului.
Orice neldmurire pe care o aveli o puteJi adresa colegiului sau contabilei

dumneavostrd. in aceastd perioadd exista mai multe obiective care vin in inlesnirea situafiei

noastre gi in acest sens vd atagez o notd informativd cu documentele existente:

,, NOTA INFORMATIVA

in Monitorul Oficial nr. 231121.03.2020 a fost publicati OUG 3012020,

iar mai jos am reahzat,un scurt rezumat al mdsurilor in domeniul protecJiei sociale ca urmare

a decretdrii.sitiraliei de urgent[ - Coronavirusului SARS - CoV-2.

Pe pe-rioada stdrii de urgenld instituitd pe teritoriul Romdniei prin Decretul I9512020,

pentru perioada suspend[rii temporare a contractului de muncd din iniliativa angajatorului

(art. 52, ayn. 1, lit. c din Codul muncii - gomaj tehnic), angajalli pot benehcia de o

indemnizatie egald cu75o/o din salariul de bazd, dar nu mai mult del5Yo din cAgtigul

salarial mediu brut, adic[ suma de 4.072 lei (75% x 5.429 lei) daca indeplinesc anumite

condilii. a



Cazul I

Societatea iqi intlerupe activitatea total sau parlial pe perioaada stdrii de ulgenJd

decretatd gi define certificatul de situa(ii de urgenf[ emis de Ministerul Economiei,

Energiei gi Mediului de Afaceri. ln acesl caz vor beneficia de decontalea de la Bugetul

asigurdrilor de gomaj pentru tofi salariafii cu contract de muncd suspendat.

Referitor la certificatul de situafii de urgentd agteptam sd se publice ordinul in care se

prevede persoanele gi modalitatea de obfinere.

Cazul2

Rgduc actlitatea ca ulmare a stdrii de urgen{[ gi nu au capacitatea financiard de a

achita plata tuturor salariafilor, astfel cd vor beneficia de plata indemnizaliei pentru 750

dintre angajafii care au contractele de munci active la data intrdrii in vigoare a

prezentei OUG nr.3112020 - 21.03.2Q20i.in acest caz angajat va depune o declarafie pe

proprie rispundere in care va declard cd incasdrile din luna anterioard depunerii

declaraJiei sunt mai mici cu 25o fa[d de media incasirilor din perioada

ianuarie - februa rie 2020 gi ci nu are capacitaie financiari de a plati toli

salarialii. Contractele de muncf, suspendate in Revisal sunt considerate contracte de muncd

active.

Aten{ie! Indemnizalia pentru perioada gomajului tehnic este supusd impozitdrii gi

plajii contibufiilor sociale obligatorii (impozit pe venit - l}oh, CAS - 25oA, CASS - 10% qi

1dr6 CAM). Re{inerea gi plata taxelor se face de citre angajator din

indemniza{iile incasate din Bugetul asigurdrilor pentru gomaj.

Prin urmare, intAi se vor incasa sumele de la Bugetul asigurdrilor pentru qomaj, se va

va face relinere la surs[ gi apoi se va face plata sumelor nete cdtre angaja]i. La calculul

impozitului pe venit se va deduce din baza de calcul doar contribuliile sociale (Idr[ deducere

personald, prime de asigurare/abonamente servicii medicale, cotrza\ra sindicald, etc.).

Pentru decontarea sumelor, angajatorii depun, prin pogta electronicd la Ager-r{iile

judefene pentru ocuparea forlei de munc[ sau a municipiului Bucuregti urmltoarele

documente:

. cerere sbmnatd gi datatd de reprezentantul legal;

. certificatul de situaJie de urgenld (cazul1) sau declaralia pe propria rdspundere

(cazul2)\
. , lista persoanelor care urmeazd sd benehci eze de indemniza{ia;

Documentele se depun in luna curentd pentru plata indemnrza\rei din antelioard,. Plata

din bugetul asigurdrilor pentru qomaj a indemnizafiilor se face in cel mult 30 de zile de la

depunerea documentelor.

t

In loc de concluzie:



Ce achiti societateain caz de gomaj tehnic?

va achita salariatului minim l5o/o din salariul debazd, dar poate s[ ii pldteascl qi

salariu brut prevdzut prin contract dat vasuporta integral Suma ce deplqeqte 75%o din salariui

de bazit sau cei 4.072 de lei (plafonul maxim)' in caz de gomaj se datoreazd' pentu

indemnizalie: impozit pe venit (l0o ), cAS (25',h),, CASS (10%) qi f5ri cAM

(2,25oh).

Ce deconteazd statul?

Statul va suporta indemniza!ia acordatd pentru salariafii aflafi in gomaj tehnic doar

pentru 75"h din salariul de bazd ptevdzut in contract qi suma nu poate depigi

valoare de 4.072Iei. Rambursarea sumelor se face doar dacd ave\t certificat de situafii de

urgenfd sau aveli incasard mai mici cu 25o/o fa\lt de media lunii ianuarie - februarie 2020' in

cirul iniare vd incadrali doar la cazul cu incas[ri mai mici cu 25Yo, atunci beneficiafi de

decontarea in.demnizaJiilor d.e gomaj pentru 75Yo din salarialii activi (inclusiv cei deia

suspenda{i).

Ce primeqte salariatul?
i' carul in care societatea hotdrdgte s[ acorde 15Y, din salariul de bazd, atunci la

aceastd sume se va reline impozitul pe venit 9i contribufiile-sociale (CAS qi CASS), deci

salariul net al salaria{ilor se Va diminua cu aproximatl 25o/n.

De unde Se recupe reazi- Sumele plitite de angajator?

Sumele se recupere azd de la agenfiile jude{ene pentru ocuparea for{ei de

munci Sau a municipiului Bucureqti in bazautmdtoarele documente:

.' cerere semnat[ 9i datatd de reprezentantul legal;

. certificatul de situalie de urgenld sau declara{ia pe propria rdspundere;

o lista persoanelo r cafe utmeazd s[ beneficieze de indemniza\ta;

Cflnd se recupereazd sumele?

Depunerea documentelor necesare pentru decontarea indemnizaJiilor de qomaj aferente

lunii martie se va face in luna aprilie. Decontarea de cdtre AgenJiile de ocupare a fo(ei de

muncd se face in cel mult 30 de zile de la depunerea documentelor."

Nu disperuii, uo- trece 9i peste aceastd perioadd'grea, dar numai dacd vom fi

imoreuni.

Cu respect' .

Preqedinte Colegiul Medicilor Stomatologi Timiq

Dr. Barbu Delia - Medic primar stomatolog
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